
Варiант 1

Довести, що будь-який ретракт стяжного простору стяжний.

Варiант 2

Довести, що об’єднання кола S1 = {(x, y) ∈ R2|x2 + y2 = 1} та вiдрiзка {(x, y) ∈ R2|x =
0, 1 ⩽ y ⩽ 2} гомотопiчно еквiвалентне, але негомеоморфне S1.

Варiант 3

Довести, що у гомотопiчно еквiвалентних просторiв рiвна кiлькiсть компонент
зв’язностi.

Варiант 4

Говорять, що топологiчний простiр X має властивiсть нерухомої точки, якщо для будь-
якого неперервного f : X → X iснує така x ∈ X, що f(x) = x. Довести, що якщо X має
властивiсть нерухомої точки, то таку властивiсть має й будь-який його ретракт.

Варiант 5

Нехай X – топологiчний простiр, f, g ∈ C(I,X) – шляхи, f(1) = g(0). Нехай r ∈ (0, 1).
Визначимо шлях h ∈ C(I,X) наступним чином:

h(t) =

{
f
(
t
r

)
, t ∈ [0, r];

g
(
t−r
1−r

)
, t ∈ [r, 1].

Довести, що h ∼ f ∗ g (як шляхи).

Варiант 6

Довести, що об’єднання кола S1 = {(x, y) ∈ R2|x2+y2 = 1} та вiдрiзка {(x, y) ∈ R2|1/2 ⩽
x ⩽ 3/2, y = 0} гомотопiчно еквiвалентне, але негомеоморфне S1.



Варiант 7

Нехай X – топологiчний простiр, f ∈ C(I,X) – шлях, r ∈ I. Визначимо шляхи f1, f2 ∈
C(I,X) наступним чином: f1(t) = f(rt), f2(t) = f((1− r)t+ r). Довести, що f ∼ f1 ∗ f2 (як
шляхи).

Варiант 8

Нехай X – топологiчний простiр, f, g : X → Sn неперервнi, f(x) ̸= −g(x) для будь-якої
x ∈ X. Довести, що f ∼ g.

Варiант 9

Нехай вiдображення f, g : GL(n,R)×GL(n,R) → GL(2n,R) заданi формулами

f(A,B) =

(
A 0
0 B

)
, g(A,B) =

(
AB 0
0 E

)
,

де E – одинична матриця порядка n. Довести, що f ∼ g.


